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Den aller siste utviklingssamtalen på ungdomsskolen er en avslutningssamtale. Hovedfokus er å sikre en best mulig overgang for eleven mellom ungdomsskole og videregående skole. Samtalen holdes fortrinnsvis innen uke 8.

Det er utarbeidet felles retningslinjer for overføring av informasjon om enkeltelever i Ringerike kommune. 

Hensikt: 
· Sikre en god start på videregående skole.
· Skape et helhetlig og sammenhengende opplæringsløp for barn og unge i Ringerike kommune. 
· Sikre elevene bedre tilpasset opplæring og derved bedre læringsutbytte.
· Overføre nødvendig informasjon til beste for barnet og dets videre opplæring i samarbeid med foreldre/foresatte.

Elever på 10. trinn kartlegges for å vurdere om det er nødvendig å overføre informasjon til videregående skole utover det som oppgis på www.vigo.no. Overføringsskjema vedlagt benyttes dersom dette er tilfelle. Elever over 15 år har bestemmelsesrett når det gjelder opplæring, jf. Barneloven § 32. 

Overføringsskjemaet fylles ut i utviklingssamtalen (avslutningssamtalen) mellom eleven og rådgiver/kontaktlærer våren før skolestart. Eleven får kopi av overføringsskjema. Skjemaet arkiveres i elevmappen. 

Ved å gi samtykke tillates overføring av sentral informasjon, til beste for elevens læringsmiljø og læringsutbytte. Informasjonen overføres fra rådgiver på ungdomsskolen til rådgiver på den videregående skolen eleven har kommet inn på.

Kopi av skjema sendes hjem til eleven.


Vennlig hilsen 



Rektor
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